

Zmluva č. Z/401/14/11/05

o poskytnutí pracovísk pre zabezpečenie odborného výcviku žiakov
Strednej odbornej školy lesníckej Medvedzie 135, 027 44 Tvrdošín.

I.

Zmluvné strany

1.1 Poskytovateľ: **LESY Slovenskej republiky, štátny podnik**
Námestie SNP 8
975 66 Banská Bystrica
Odštepny závod Námestovo
Miestneho priemyslu 569
029 01 Námestovo
Zapísaný v OR OS B. Bystrica, oddiel PŠ, vložka č. 155/ S
Ing. Zboja Igor, vedúci odštepneho závodu

Zastúpený:
Osoba oprávnená rokovať
vo veciach zmluvných: Ing. František Poleta, Ing. Martin Holubčík
IČO: 36 038 351
IČ DPH: SK 2020087982
Bankové spojenie: 1209332/0200 VÚB, a.s., Dolný Kubín
(ďalej len „poskytovateľ“)

1.2. Prijímateľ : **Stredná odborná škola lesnícka**
Medvedzie I. 135
027 44 Tvrdošín
Zapísaný v ŽR OÚ Námestovo, č. 510-1778
Ing. Viliam Gerčák, riaditeľ školy

Zastúpený :
IČO: 00517801
IČ DPH : neplatca DPH
DIČ : 2020427090
Bankové spojenie : 4051643100/5600, Prima banka Slovensko, a.s.
(ďalej len „prijímateľ“)

II.

Preambula

Účelom tejto zmluvy je snaha zmluvných strán prispieť k rozvoju odborných vedomostí a zručností žiakov prijímateľa a vytvoriť priestor pre uskutočňovanie odborného výcviku.

III.

Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je umožniť žiakom prijímateľa pre príslušné učebné a študijné odbory vykonať na pracoviskách poskytovateľa odborný výcvik zameraný na práce v ochrane lesa a pestovateľskej činnosti. Výcvik bude vykonávaný podľa jednotlivých učebných a tematických celkov na pracoviskách, ktoré určí pre tento účel poskytovateľ, pričom sa budú brať do úvahy úlohy PSL pri dodržaní agrotechnických termínov, ktorým bude zo strany prijímateľa prispôsobený odborný výcvik a učebné osnovy. Zmluvné strany sa pre zabezpečenie splnenia tohto vyššie uvedeného predmetu zaväzujú vzájomne informovať a hľadať prijateľné riešenia tak, aby boli úlohy prijímateľa vo veci odborného výcviku ako aj úlohy poskytovateľa podľa PSL splnené, pričom informovanie bude minimálne v rozsahu uvedenom v článku IV.

IV.

Rozsah odborného výcviku

Prijímateľ bude informovať poskytovateľa o plánovanom rozsahu výcviku, množstve úloh, ktoré v rámci plánovaného výcviku plánuje zrealizovať a v akej obtiažnosti, na základe čoho poskytovateľ podľa svojich pomerov a možnosti vytypuje a určí vhodné pracoviská, ktoré zástupcovia oboch strán osobne prejdú a obhliadnu a v prípade ich vhodnosti pre splnenie daného výcviku prijímateľa odovzdajú formou objednávky a zákazkového listu s uvedením plánovaných úloh a upozornením na možné rizika z hľadiska BOZP.

V.

Bezpečnosť práce

Poskytovateľ zabezpečí pri vstupe na pracoviská inštruktáž o dodržaní predpisov bezpečnosti práce – uvedené v zákazkovom liste. Prijímateľ zabezpečí ochranné pomôcky a zodpovedá v plnom rozsahu za bezpečnosť žiakov školy a pedagógov.

VI.

Doprava na pracoviská a pracovné náradie

Dopravu na pracoviská a pracovné náradie potrebné pre výkon činností spĺňajúce podmienky OBP zabezpečí prijímateľ.

VII.

Odborná spolupráca

Zadanie a pokyny k vykonaniu odborného výcviku zabezpečí poskytovateľ prostredníctvom kompetentného zamestnanca z príslušnej organizačnej jednotky LS, resp. LO, ktoré musí byť v súlade s Programom starostlivosti o lesy.

VIII.

Finančná úhrada za majetkový prospech poskytovateľa získaný vykonaním hospodárskych úloh prijímateľom pri realizácii výcviku.

Vzhľadom na skutočnosť, že pri odbornom výcviku prijímateľ vykoná určité plnenia v prospech poskytovateľa účastníci zmluvy sa dohodli, že za tieto plnenia poskytne poskytovateľ na úhradu hotových nákladov a rozvoj odborného výcviku odmenu vo výške odplaty, ktorú by uhradil dodávateľom týchto prác a činností, keby ich zadal ako verejný obstarávateľ vysúťaženým dodávateľom, na základe kvality a množstva vykonanej práce.

Zmluvné strany sa dohodli, že cena za vykonané plnenia sa stanoví, vždy za každé pracovisko zvlášť, v objednávkach k tejto zmluve. Cena bude uvedená bez DPH.

V prípade nesplnenia záväzkov respektíve vadného plnenia záväzkov prijímateľom uvedených v objednávke sa cena zníži primerane k rozsahu neplnenia, alebo vadného plnenia.

V prípade nedokončenia prác na pracovisku podľa objednávky k zmluve, výška zníženia ceny bude minimálne 30 %.

Fakturácia sa vykonáva v zmysle Dohody o vyhotovovaní faktúr – samofakturácia, ktorá je samostatnou a neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy a ktorú poskytovateľ a prijímateľ spoločne podpísali. Splatnosť faktúr je 30 dní.

IX.

Čas a miesto

Zmluvné strany sa dohodli, že táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 10.02.2014 do 31.12.2014.

Prijímateľ sa zaväzuje vykonať výcvik podľa objednávok k tejto zmluve a poskytovateľ sa zaväzuje umožniť odborný výcvik.

Povinnosť prijímateľa poskytnúť v rámci vzdelávania aj určité splnenie hospodárskych úloh poskytovateľa je splnená tým, že prijímateľ riadne vykonané hospodárske úlohy uvedené v objednávke protokolárne odovzdá poskytovateľovi.

X.

Osobitné ustanovenia

Poskytovateľ a prijímateľ preukázateľne vykonajú obhliadku a odovzdanie miesta výkonu výcviku a úloh. Preukázateľnosť odovzdania miesta výkonu výcviku a úloh potvrdia obidve zmluvné strany formou zákazkového listu.

Pri plnení hospodárskych úloh postupuje prijímateľ samostatne a zodpovedá za škody spôsobené na mieste výkonu úloh.

Pri plnení predmetu zmluvy prijímateľ zodpovedá za svoju bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, taktiež za bezpečnosť svojich zamestnancov, žiakov a ostatných osôb, ktoré sa budú podieľať na výcviku žiakov a plnení zadaných hospodárskych úloh. Požiadavky bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci zabezpečuje na základe informácií poskytnutých pri obhliadke a v iných dokumentoch, najmä vo Všeobecne záväzných podmienkach pre vykonávanie lesníckych činností v podmienkach poskytovateľa, v Zákazkovom liste a v ich súčasťiach.

Prijímateľ bude pri realizácii predmetu tejto zmluvy postupovať odborne. Zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné predpisy, technické normy a podmienky tejto zmluvy, všeobecne platné predpisy na zabezpečenie ochrany lesov pred požiarom a požiarnej ochrany, ktorá sa na predmet činnosti vzťahuje, v rozsahu ako bol s ňou oboznámený.

Poskytovateľ je oprávnený kontrolovať vykonávanie služby. Ak poskytovateľ zistí, že prijímateľ vykonáva výcvik a hospodárske úlohy v rozpore so svojimi povinnosťami a požiadavkami na vykonávané práce definované Všeobecne záväznými podmienkami pre vykonávanie lesníckych činností v podmienkach poskytovateľa a v zákazkovom liste, je poskytovateľ oprávnený zastaviť vykonávaný výcvik a hospodárske úlohy a dožadovať sa toho, aby prijímateľ odstránil vzniknuté chyby. Poskytovateľ pre účely výkonu kontroly podľa predchádzajúcej vety vstupuje na miesto výkonu prác prijímateľa s jeho vedomím. Počas výkonu kontroly poskytovateľ zodpovedá za bezpečnosť svojho zamestnanca.

Prijímateľ je povinný upozorniť poskytovateľa bez zbytočného odkladu na nevhodné pokyny, dané mu poskytovateľom na vykonanie hospodárskych úloh, taktiež ak pri ich vykonávaní zistí skryté prekážky, znemožňujúce vykonanie úloh dohodnutým spôsobom, je prijímateľ povinný oznámiť to bez zbytočného odkladu poskytovateľovi.

Poskytovateľ výcviku z dôvodu zmien prírodných a výrobných podmienok (najmä vplyvom počasia na výrobné podmienky), kalamitného výskytu škodlivých činiteľov, organizačných, riadiacich a iných vplyvov na lesnú výrobu (napr. zmenená požiadavka na trhu na sortiment drevnej komodity, nepriaznivej ekonomickej situácie a pod.), **si vyhradzuje právo na zmenu miest výcviku a tým pádom aj na zmenu zadávaných hospodárskych úloh a to najmä zmeny pracoviska, zmeny objemu, druhu a technológie prác voči úlohám vyplývajúcim z objednávky.**

XI.

Odstúpenie od zmluvy

Ak sa porušenie povinností zmluvnou stranou považuje v zmysle tejto zmluvy, alebo v zmysle § 345 Obch. zákonníka za podstatné porušenie zmluvy môže oprávnená strana od zmluvy odstúpiť, pokiaľ to písomne oznámi druhej zmluvnej strane bez zbytočného odkladu najneskôr však do 15 dní po tom, ako sa o porušení dozvedel. Za podstatné porušenie zmluvy sa považuje :

- porušenie technologickkej disciplíny prijímateľom,
- vykonanie prác prijímateľom, ktoré neboli zadané,
- poškodenie lesa a lesného pôdneho fondu, alebo ciest a objektov, pri ktorom vznikla poskytovateľovi škoda,
- nevykonanie prác v rozsahu dohodnutom v objednávkach k zmluve,
- iné konanie v rozpore so všeobecne platnými právnymi predpismi,
- preukázané nekvalitné vykonanie služby zavinené prijímateľom. Prijímateľ sa tejto zodpovednosti zbaví, ak riadne a včas upozornil poskytovateľa na chybné zadanie zo strany poskytovateľa .

Pri závažných a opakujúcich sa porušeníach ustanovení tejto zmluvy, môže dôjsť k okamžitému odstúpeniu od zmluvy. Pri okamžitom odstúpení od zmluvy, zmluva zaniká dňom doručenia prejavu vôle oprávnenej strany druhej zmluvnej strane. Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti zmluvných strán zo zmluvy, okrem nárokov na úhradu spôsobenej škody, nárokov na dovtedy uplatnené zmluvné, resp. zákonné sankcie a úroky, ako aj nárok poskytovateľa na odstránenie zistených väd už poskytnutej práce.

Pre prípad porušenia zmluvy, môže túto zmluvu každý z účastníkov vypovedať v dvojmesačnej lehote. Lehota začne plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede.

XII.

Záverečné ustanovenia

Práva a povinnosti zmluvných strán vyplývajúce z tejto zmluvy prechádzajú na prípadných právnych nástupcov poskytovateľa, resp. prijímateľa.

Zmeny a doplnky Zmluvy a Príloh môžu byť uskutočnené len formou písomného dodatku uzavretého na základe vzájomnej dohody zmluvných strán.

Obidve zmluvné strany sa zaväzujú ohlásiť okamžite všetky zmeny a doplnky údajov, dôležitých pre bezproblémové plnenie zmluvy, druhej zmluvnej strane (zmena osobných údajov, adresy, čísla účtu, DPH, platenie dane a pod.).

Zmluvné strany prehlasujú, že všetky sporné otázky budú riešiť prednostne dohodou a až následne cestou príslušného súdu.

Práva a povinnosti, resp. podmienky neupravené touto Zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a súvisiacich právnych predpisov najmä Občianskeho zákonníka.

Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú vymedzenú dátumami: od 10.02.2014 do 31.12.2014.

Táto zmluva je vyhotovená v troch rovnopisoch ako originál.
Rozdeľovník: 1x prijímateľ, 1x príslušná lesná správa, 1x poskytovateľ

Zmluvné strany prehlasujú, že Zmluva bola uzatvorená slobodne, vážne, bez skutkového alebo právneho omylu, nie v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok.

Zmluva bola pred podpísaním nahlas prečítaná, vysvetlená a zmluvné strany na znak toho, že tejto zmluve porozumeli, a na znak slobodnej vôle túto vlastnoručne podpísali.

Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením zmluvy v jej plnom rozsahu vrátane príloh a dodatkov v centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR.

Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia tejto zmluvy na základe zákona č. 546/2010 Z.z.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.

V Námestove , dňa 10.02.2014

V Tvrdošíne, dňa 10.02.2014

Poskytovateľ:

Lesy Slovenskej republiky, štátny podnik
Odštepný závod Námestovo
Miestneho priemyslu 569
029 01 Námestovo

Prijímateľ:

Stredná odborná škola lesnícka
Medvedzie 135
027 44 TVRDOŠÍN
-01-

.....
Podpis a pečiatka

.....
Podpis a pečiatka

Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú:

- 1) Všeobecne záväzné podmienky pre vykonávanie lesníckych činností v podmienkach LESY SR, š.p.
- 2) Dohoda o vyhotovovaní faktúr – samofakturácia